



ВИКОНАВЧИЙ ОРГАН КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ  
(КИЇВСЬКА МІСЬКА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ)

**ПОСТІЙНА КОМІСІЯ З ПИТАНЬ ТЕХНОГЕННО-ЕКОЛОГІЧНОЇ  
БЕЗПЕКИ ТА НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ**

04074, м. Київ-74, вул. Вишгородська, 21, тел. (044) 430-23-19, тел./факс 430-02-13

**ПРОТОКОЛ № 29**

01.04.2021

10-30

**ГОЛОВУВАВ:** Київський міський голова, голова Постійної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) Кличко В.В.

**ПРИСУТНІ:** члени Постійної комісії (за списком), запрошені (за окремим списком)

**СЛУХАЛИ:** *«Про вжиття невідкладних заходів із запобігання поширенню гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2»*

Протягом останніх днів у місті Києві стрімко зростає захворюваність гострою респіраторною хворобою COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, збільшується кількість випадків хвороби, які потребують госпіталізації, летальних випадків. Станом на 31 березня 2021 року зареєстровані 1150 випадки гострої респіраторної хвороби COVID-19, з них 44 летальні.

Запроваджені протоколами Постійної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 18.03.2021 №20, від 22.03.2021 №21, від 24.03.2021 № 25 додаткові обмежувальні протиепідемічні заходи в столиці, відповідно до «червоного» рівня епідемічної небезпеки поширення COVID-19, встановленого протоколом позачергового засідання Державної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій від 20.03.2021 №11, не дало очікуваних результатів щодо стабілізації епідемічної ситуації.

Так, за період додаткових обмежувальних протиепідемічних заходів у

місті Києві (з 19.03.2021) робочими групами районних в місті Києві державних адміністрацій, за участю представників Головного управління Держпродспоживслужби в м. Києві, Головного управління Національної поліції України в м. Києві, Управління патрульної поліції в м. Києві, комунального підприємства «Муніципальна охорона», з метою контролю дотримання карантинних вимог були перевірені 22433 суб'єктів господарювання, виявлені 18173 порушень обмежувальних протиепідемічних заходів, винесені 18058 попереджень суб'єктам господарювання. У разі виявлення системних порушень, лише працівниками Головного управління Держпродспоживслужби в м. Києві за вказаний період складені 115 протоколів про адміністративні правопорушення за ч.1 ст.44<sup>3</sup> КУпАП.

Крім того, робочими групами районних в місті Києві державних адміністрацій перевірені 3040 одиниць громадського транспорту, представниками Національної поліції складені 60 протоколів про адміністративні правопорушення, видані 2676 попереджень.

За результатами збору інформації робочими групами районних в місті Києві державних адміністрацій 30 березня 2021р., у 292 закладах та установах різних форм власності, де за штатними розкладами працюють 2250 осіб, на робочих місцях перебувало 1928 працівників, що складає 85%, чим порушені вимоги пункту 2 протоколу засідання Постійної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 18.03.2021 № 20 у частині забезпечення роботодавцями режиму дистанційної (надомної) роботи для працівників (залежно від характеру виконуваних завдань) з 20.03.2021 по 09.04.2021, з метою зменшення скупчення пасажирів у транспорті та попередження подальшого розповсюдження коронавірусної інфекції.

Результати здійснення контролю за дотриманням додаткових обмежувальних заходів свідчать про те, що керівниками закладів, установ, організацій, незалежно від форм власності, суб'єктами господарювання, у тому числі перевізниками, не організовані на належному рівні протиепідемічні заходи, крім того, відсутній контроль за їх дотриманням.

З огляду на вищевикладене, враховуючи загрозливу динаміку зростання захворюваності на гостру респіраторну хворобу COVID-19 серед населення, заповненість в комунальних медичних закладах ліжок на 80% та неефективність додаткових обмежувальних протиепідемічних заходів, з метою уникнення колапсу медичної системи міста Києва, збереження та зміцнення здоров'я громадян, необхідно запровадити на території столиці більш суворі обмеження, зі здійсненням жорсткого контролю за їх дотриманням.

## **ВИРІШИЛИ:**

1. З метою попередження розповсюдження гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричинену коронавірусом SARS-CoV-2, з урахуванням ймовірного розвитку складної епідемічної ситуації на території міста Києва,



відповідно до статей 28, 30 Закону України «Про забезпечення санітарного та епідемічного благополуччя населення» Департаменту освіти і науки виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), Департаменту молоді та спорту виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), Департаменту соціальної політики виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), Департаменту культури виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), районним в місті Києві державним адміністраціям:

1.1. організувати освітній процес у закладах загальної середньої, професійної (професійно-технічної), фахової передвищої та вищої освіти усіх типів та форм власності у дистанційному режимі;

1.2. призупинити освітній процес у закладах дошкільної, позашкільної освіти усіх типів та форм власності;

1.3. призупинити надання соціальних послуг у соціально-реабілітаційних центрах.

Відповідальні: Фіданян О.Г., Хан Ю.М., Світлий Р.В., Анжияк С.М.,  
голови районних в місті Києві державних адміністрацій

Термін: з 05.04.2021 по 16.04.2021

2. Департаменту транспортної інфраструктури виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), комунальному підприємству «Київський метрополітен», комунальному підприємству «Київпастрас», комунальному підприємству «Комунальна служба перевезень», керівникам приватних компаній, які обслуговують міські маршрути, з 00 год. 00 хв. 05.04.2021 до 16.04.2021 забезпечити:

2.1. переведення роботи громадського транспорту у режим спеціальних перевезень;

2.2. перевезення осіб, які мають відповідні спеціальні перепустки, посвідчення особи та засоби індивідуального захисту;

2.3. перевезення співробітників Державної служби України з надзвичайних ситуацій, Національної поліції України при наявності службових посвідчень та засобів індивідуального захисту;

2.4. перевезення призовників за наявності повістки, посвідчення особи та засобів індивідуального захисту.

Відповідальні: Густелєв О.О. – коорд., Осипов В.О., Брагинський В.В.,  
Левченко Д.В., Савтир С.В., керівники компаній перевізників

Термін: з 05.04.2021 по 16.04.2021

3. Департаменту транспортної інфраструктури виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), комунальному підприємству «Комунальна служба перевезень», керівникам приватних компаній, які розміщені на території міста Києва та надають послуги із приміського перевезення населення, з 00 год. 00 хв. 05.04.2021 до 16.04.2021 забезпечити:

3.1. перевезення осіб, які мають відповідні спеціальні перепустки, посвідчення особи та засоби індивідуального захисту;

3.2. перевезення співробітників Державної служби України з надзвичайних ситуацій, Національної поліції України при наявності службових посвідчень та засобів індивідуального захисту;

3.3. перевезення призовників за наявності повістки, посвідчення особи та засобів індивідуального захисту.

Відповідальні: Густелєв О.О. – коорд., Осипов В.О., Савтир С.В., керівники компаній перевізників

Термін: з 05.04.2021 по 16.04.2021

4. Департаменту транспортної інфраструктури виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) розробити порядок та забезпечити видачу, за участю відповідних структурних підрозділів виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) та районних в місті Києві державних адміністрацій, спеціальних перепусток.

Відповідальні: Густелєв О.О. – коорд., Осипов В.О., керівники структурних підрозділів виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), голови районних в місті Києві державних адміністрацій

Термін: 15-00 год 01.04.2021

5. Департаменту промисловості та розвитку підприємництва виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) рекомендувати керівникам закладів торгівлі щодо пріоритетного обслуговування з 10-00 год. до 12-00 год. людей похилого віку.

Відповідальний: Костіков В.В.

Термін: з 05.04.2021 по 16.04.2021

6. Департаменту охорони здоров'я виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), керівникам державних та комунальних закладів охорони здоров'я, Національній академії медичних наук України, керівникам інших закладів охорони здоров'я, що розміщені на території міста Києва, забезпечити безумовне виконання вимог підпункту 13 пункту 3<sup>5</sup> постанови Кабінету Міністрів України від 09 грудня 2020 року № 1236 «Про встановлення карантину та запровадження обмежувальних протиепідемічних заходів з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2», а саме:

6.1. забороняється проведення державними та комунальними закладами охорони здоров'я планових заходів з госпіталізації, крім:

надання медичної допомоги внаслідок ускладненого перебігу вагітності та пологів;



надання медичної допомоги вагітним, роділлям, породіллям, новонародженим;

надання медичної допомоги у спеціалізованих відділеннях закладів охорони здоров'я пацієнтам з онкологічними та пульмонологічними захворюваннями;

надання паліативної медичної допомоги у стаціонарних умовах;

проведення інших невідкладних і термінових заходів з госпіталізації, якщо внаслідок їх перенесення (відтермінування) існує значний ризик для життя або здоров'я людей.

6.2. забороняється проведення планових заходів з госпіталізації закладами охорони здоров'я національного рівня, крім надання планової третинної (високоспеціалізованої) медичної допомоги за життєвими показами, за умови дотримання відповідних санітарних та протиепідемічних заходів.

Відповідальні: Гінзбург В.Г, керівники державних та комунальних закладів охорони здоров'я, Цимбалюк В.І., керівники інших закладів охорони здоров'я

Термін: з 05.04.2021 по 16.04.2021

7. Районним в місті Києві державним адміністраціям, Головному управлінню Держпродспоживслужби в м. Києві, Головному управлінню Національної поліції України в м. Києві, Управлінню патрульної поліції в м. Києві Департаменту патрульної поліції Національної поліції України, комунальному підприємству «Муніципальна охорона», Північному міжрегіональному управлінню «Укртрансбезпеки» забезпечити контроль за дотримання обмежувальних заходів на території міста Києва.

Відповідальні: голови районних в місті Києві державних адміністрацій, Рубан О.М., Крищенко А.Є., Зозуля Ю.Г., Ткачук Р.С., Зелінський С.А.

Термін: з 05.04.2021 по 16.04.2021

8. Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 17.06.2015 № 409 «Про затвердження Типового положення про регіональну та місцеву комісію з питань техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій» та Положення про Постійну комісію з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), затвердженого розпорядженням виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 03.05.2017 № 519 (із змінами), рішення Постійної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), прийняті у межах її повноважень, є обов'язковими для виконання органами державної влади та органами місцевого самоврядування, підприємствами, установами та організаціями, розташованими на території м. Києва.

9. Контроль за виконанням протокольних доручень покласти на Департамент муніципальної безпеки виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації).

Голова Постійної комісії

  
Віталій КЛИЧКО

Відповідальний секретар

  
Олена СИНЯВСЬКА



